
「野洲市エネルギー価格高騰対策事業者支援金」アンケート 

事業所名                 

 

代表者名                 

 

▽今後事業を実施するために活用させていただきますので、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

（１）原材料や燃料等の価格高騰が進んでおりますが、経営にどの程度の影響を及ぼしているのか 

下記にあてはまるものを１つ選んでください。 

Ａ. 危機的な悪影響がある         Ｂ. かなり悪影響がある 

Ｃ. 多少悪影響がある           Ｄ. あまり影響はない 

 

（２）アフターコロナ期に入り、景気の持ち直しが期待されておりますが、貴社におかれましては、 

令和４年度と比較して令和５年度の売上の見込みはいかがでしょうか。 

あてはまるものを１つ選んでください。 

売  上 利 益 率 

□増加する □増加する 

□横ばい □横ばい 

□悪化する □悪化する 

 

（３）令和５年、令和６年において設備投資を行なわれるご予定はありますか。 

あてはまるものを１つ選んでください。 

Ａ. 令和５年度で計画している   Ｂ. 令和６年度で計画している  Ｃ. 計画していない 

（計画されている場合は、どのような設備投資なのかを差支えがなければお聞かせください。） 

 

（４）「賃上げ（定期昇給、ベースアップ含む）」のご予定についてお伺いします。 

あてはまるものを１つ選んでください。 

Ａ. すでに「賃上げ」をおこなった      Ｂ. 令和５年度に「賃上げ」を予定している 

Ｃ. 令和６年度に「賃上げ」を予定している  Ｄ.「賃上げ」は予定していない 

 

（５）事業活動を行われるうえで、どのような補助金や施策等があれば利用したいと思われますか。 

ご意見をお聞かせください。 

（自由にご記入ください） 

貴重なご意見をいただきありがとうございました。 


